

大家好，今天小编来为大家解答比特币会掉到多少这个问题，比特币会掉到多少个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [现在还存在一瞬间将比特币砸盘砸回两三位数的可能性吗？](#)
2. [比特币亏了会负债吗？我的意思是，比如我买了一百块钱比特币，如果连续下跌，是亏完为止？还是亏到负债呢？](#)
3. [如果比特币掉到1000元，你会买吗？](#)
4. [如何看待比特币跌破9000美元大关？](#)

现在还存在一瞬间将比特币砸盘砸回两三位数的可能性吗？

可能，只要主要国家宣布比特币为非法，冻结所有交易。马上比特币归零。比特币不是不可替代的唯一性虚拟币，只是一个高度投机资产品。它可以是1美元一个，也可以是100万美元一个，它也可以价值为0。因为它是虚拟的，无实物价值和标的物。

不要以为这种情况不会发生，在美国参与一场局部战争的情况下就有很大概率出现。美国冻结伊朗的美元账户的原因就在于打击伊朗购买物资。而比特币在某个领域的交易使用是非常多的。

比特币虽然有机构在投资，但没有一个主要国家在法理上确认它，因为它的去中心化和无法监管性是任何一个国家无法允许的。

像黄金这种实物资产无论何时也无法宣布为违法。黄金在数千年的时间里，已经在人们的认知中确认了它天然货币的地位。它的价格也不会一夜之间从1美元涨到10000美元，如果真的发生了，美元就崩溃了。

比特币亏了会负债吗？我的意思是，比如我买了一百块钱比特币，如果连续下跌，是亏完为止？还是亏到负债呢？

你是一点不懂啊，评论里我去看了看也没专业的啊，我给你说一点，比如有一个比特币，当比特币金额下跌，你要补仓，比如现在是1万1，跌到1000，你需要注入1万，你有10个比特币也没事，你能承受住跌价的补仓吗，一般人是卖出啊，只有大的巨头才能在这时候买入，自己补仓，接着上涨才能看出赚多少，你有比特币没事，你能承受住跌价的补仓才可以

如果比特币掉到1000元，你会买吗？

要是我的话我会，但只会买几个存着做纪念。价格到1000了，说明比特币已死，就当花几个小钱买个尸体纪念一下，等以后老了，可以在孙子面前吹吹牛说这东西以前可以换套房呢你得好好传下去??

如何看待比特币跌破9000美元大关？

理性投资莫贪小便宜

富国银行的前董事长兼CEO Dick Kovacevich表示，他认为加密货币大部分是一种传销骗局。“它的基本面毫无意义。我只是奇怪它怎么没有跌得更低。”

1月16日，比特之窗资讯报道：对加密货币投资者来说是一个糟糕的日子，因为主要加密货币品种普遍跌幅在15%以上。据财富杂志数据，截止美国东部时间周二下午3点，排名前10的加密货币24小时内总损失达到108亿美元，相当于损失掉四分之一一个亚马逊，或者麦当劳与波音公司市值的总和。深交所发布公告称将强化区块链概念炒作监管。受政府将对数字货币进行严打消息的影响，数字货币全线大跌，区块链概念股重挫。Coinmarketcap数据显示，市值排名前100币种仅1个上涨，市值排名前十的数字货币跌幅均超过25%。比特币全球价格在11000美元线徘徊，ETH在1000美元线徘徊。火币Pro上，BTC价格为10422.16美元，ETH价格为947.16美元。美股区块链概念股普遍收跌，中网在线收跌10.83%，迅雷收跌6.43%，人人网收跌4.55%，寺库收跌2.98%。据国外媒体报道，最近国外四位名叫Tali Oberman、JTHamrick、Tyler Moore和Tali Oberman的研究人员共同撰写了一篇关于讨论操纵比特币价格的有趣论文。这篇论文题为“比特币生态系统价格操纵”，并且节选了一部分刊登在了最新一期《货币经济学》杂志上。在文章中四位研究人员描述了比特币生态系统可以被人为操控的严重程度。该团队发现，许多被发现操纵价格的例子之所以能够出现，是因为包括比特币在内的加密货币市场早期的价格非常低。“尽管市场大幅增长，与2013年比特币市场类似，其它加密货币在发展初期都非常薄弱，比较容易操纵。加密货币的数量，从最初的80种发展到今天，已经达到了惊人的843种。其中大部分的体系并不成熟，价格非常容易受到控制。

比特之窗认为，在看到加密货币市场的火爆，不难想象一些投机取巧的企业会进行“圈钱”活动。他们会自行发行新的货币，来充斥市场，赚取金钱后直接跑路的大有人在。

因为新的货币不稳定性极强，且容易被认为操控。

所以，投资加密货币一定要选准时机，更重要的是选对货币，不要贪图便宜，就认为会大涨，最终的结果肯定会得不偿失的。

关于比特币会掉到多少，比特币会掉到多少个的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。